
VJEŽBA 3 

 

1. Od serije otpornika izmjeren je uzorak od 200 otpornika. Koliko će otpornika od ukupne serije 

imati vrijednost unutar R  0.5% , ako je aritmetička sredina uzorka 1000 , a standardna 

devijacija uzorka 2.5 ?  

 

Tražimo riješenje integrala normalne funkcije raspodjele 
1 2( )R R RP  

 u granicama od  Rd do Rg :  

 
2

1

2

( )

1

2

g

d g
d

R
R

R R R
R

P e dR





 

 
  

 
     

 

Uvodimo smjenu   
R

x





    ->  

1dx

dR 
  -> dR dx  

                                  
995 1000

2
2.5

d

d

R
x





  
   


  

                                  
1005 1000

2
2.5

g

g

R
x





  
  


tako da integral postaje: 
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odnosno rješenje integrala u granicama: µ k. Obzirom da je R  0.5% , a 0.5% od 1000  je 5 

, a  =2.5  uočavamo da je k 2 .  

 

 
 

Iz tablice dobijamo da je vjerovatnoća P95.45% , što znači da će 95.45% otpornika od ukupne 

serije imati vrijednost unutar traženih granica. 

 


